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Zadanie 1
Policz dla stanów fermionowych:
(a) a5|111111000 . . .〉,
(b) a†4|111011000 . . .〉,
(c) a†2a3a

†
1a2a

†
3a1|11000 . . .〉.

Zadanie 2
Znajdź transformację Fouriera dla potencjału Yukawy

VY (~r) =
ẽ2

r
e−κr, κ > 0.

Wykonaj granicę κ→ 0 w której dostajemy transformatę Fouriera dla potencjału kulombow-
skiego.

Zadanie 3
Posługując się reprezentacją liczby obsadzeń pokaż, że [ak, al]+ = 0 oraz [ak, a

†
l ]+ = δkl dla

fermionów.

Zadanie 4
Zapisać w drugiej kwantyzacji poniższe operatory dla układu elektronów:
(a) operator spinu,
(b) operator gęstości w reprezentacji pędowej,
(c) operator energii kinetycznej w reperezentacji położeniowej.


